
Mercredi 30 Novembre de 14h à 18h
Jeudi 1er Décembre de 9h à 17h
Parc des Congrès et des Expositions Jacques Chirac
Valence

 

BILAN DU FORUM
JEUNESSE EN
MOUVEMENT 2022



Un évènement qui permet aux jeunes de 11 à 30 ans, qu’ils soient
scolarisés ou non, demandeurs d’emploi, ou même aspirants voyageurs,
de découvrir toutes les opportunités existantes pour s’engager sur un
projet local ou plus lointain et pour partir pour une mobilité en Europe ou
dans le monde.

 

FORUM JEUNESSE EN MOUVEMENTFORUM JEUNESSE EN MOUVEMENT
8ÈME ÉDITION8ÈME ÉDITION
CONSTRUIS TON PROJET ICI OU AILLEURS DANS LE MONDE !CONSTRUIS TON PROJET ICI OU AILLEURS DANS LE MONDE !



724 visiteurs 
Jeunes, familles, professionnels
11 groupes et classes inscrites 

34 structures partenaires et 60 professionnels qui
accompagnent les jeunes en Drôme et en Ardèche
dans leurs projets de mobilité et d'engagement

6 performances détonantes par Fluency MC pour
(re)découvrir le plaisir d'apprendre l'anglais 



6 ateliers thématiques pour aller explorer
des dispositifs de mobilité ou d'engagement
pour les jeunes

4 projets de jeunes Innov'Jeunes primés par
la CAF de la Drôme pour leur originalité et
leur engagement

Des jeux, animations, expos, escape game...



Lycéens
62%

Demandeurs d'emploi
11%

Etudiants
11%

Salariés 
7%

Collégiens
3%

Apprentis
3%

 18 et 25 ans 
19%

 25 et 30 ans 
3%

 16 ans et 18 ans 
50%

+ 30 ans 
10% 12 et 15 ans 

18%

QUI SONT NOS VISITEURS ? 
Répartition par âge Répartition par profil

Professionnel.le.s
accompagnateur.rice.s



DES ANIMATIONS APPRÉCIÉES...

0 10 20 30 40 50

Introduction et présentation du forum 

Présentation du dispositif  Junior Association 

Cérémonie de remise des prix "Innov' Jeunes" de la Caf de la Drôme 

Atelier Info sur le CV anglo-saxon et EUROPASS 

Escape Game "engagement des jeunes et environnement" 

Animation linguistique par Fluency MC 

SANS RÉPONSE 

Pourcentage des interrogés qui ont participé aux différentes
animations proposées





UN FORUM QUI A INSPIRÉ
DES PROJETS ...



DES PARTICIPANTS SATISFAITS  ...

C'était parfait ! Je n'ai pas apprécié 

Pourcentage des intérrogés



QUELQUES PROPOSITIONS
D'AMÉLIORATION ...

Prévoir un temps de visite plus long pour
les groupes inscrits

Proposer une déambulation et
signalétique plus claire sur le forum 

Davantage d'activités interactives
ludiques, de jeux et animations y compris
via le numérique

Pour les stages et emplois à l'étranger,
prévoir un affichage des offres disponibles

Plus d'infos concernant les études à
l'étranger

Une campagne de communication
renforcée pour plus de visibilité  du forum 



COMMENT LES VISITEURS ONT EU
CONNAISSANCE DE NOTRE FORUM ?

0 20 40 60 80

Par les médias (radios ou journaux)  

Par les réseaux sociaux 

Par une structure exposante de ce forum  

Par un établissement scolaire / structure jeunesse / Conseiller...) 

Par un proche (famille, amis)  

Par les affiches ou les flyers 

Pourcentage des interrogés



MERCI À VOUS ET RDV
EN DÉCEMBRE 2023!


